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wszyscy uczestnicy postepowania
ubiegajacy si¢ o udzielenie zamoéwienia
publicznego

( wyjasnienia nr 14)

dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na Oczyszczenie i zabezpieczenie przed
wtérna degradacja stawu Kalina oraz  rewitalizacja terenu przylegtegco w ramach Programu
Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko. Priorytet II. — Gospodarka Odpadami i Ochrona
Powierzchni Ziemi, Dziatanie 2.2 Przywracanie terenom zdegradowanym warto$ci przyrodniczych
i ochrona brzegdédw morskich

Dzialajac w trybie przepisu art. 38 ust. la, ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamowien
publicznych ( tekst jedn. Dz. U. z 2013r. poz. 907, z p6zn. zm.) Zamawiajacy przedkiada odpowiedzi
na pytania dotyczace wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia, ktére wptynety
do Zamawiajacego w dniu 26.01.2015r. tj. po uptywie ustawowego terminu do sktadania wnioskow.

Pytanie 1
Dotyczy odpowiedzi na pytanie nr 1 :

W zwiazku z odpowiedzia Zamawiajacego dotyczace badan gruntow podosadowych prosimy o
sprecyzowanie, czy zamawiajacy dopuszcza zaplatg za wydobycie, odwodnienie i utylizacje gruntéw
pod osadami dennymi w przypadku stwierdzenia w nich obecno$ci zwiazkéw chemicznych, ktérych
stezenie uniemozliwiatoby osiagnigcie oczekiwanego efektu ekologicznego?

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje swoje stanowisko wyrazone w odpowiedzi na pytanie nr 1 zawarte w
wyjasnieniach nr 1 dnia 19.01.2015r. znak pisma ZPU.271.48.2014.61.2015. Przedmiotowe
wyjasnienia w jednoznaczny sposob definiuja przedmiot zamdwienia, a tym samym zakres
zobowiazania Wykonawcy.

Pytanie 2

Dotyczy odpowiedzi na pytanie nr 7

Uwazamy, ze odpowiedz Zamawiajacego jest wymijajaca, dlatego prosimy o udzielenie odpowiedzi
na pytanie : Czy petna realizacja projektu wykonawczego bez osiagniecia efektu ekologicznego bedzie
podstawq do zatrzymania wynagrodzenia Wykonawcy przez Zamawiajacego? Jesli tak to w jakim
zakresie?

Odpowiedz

Zasady, sposob i terminy rozliczania si¢ z Wykonawca zostaly przez Zamawiajacego szczegdtowo
okreslone w rozdziale § 5 wzoru umowy.
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